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Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – BUDAPEST BY NIGHT
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΖΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΓΙΚΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
(ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΠΡΩΤΟ ΒΑΓΟΝΙ ΜΕΤΡΟ ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ

– ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ – VATCI UTCA) - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ 

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΔΟΥΝΑΒΗ - BUDAPEST BY NIGHT
ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ - ΣΠΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ - ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - VACI UTCA

ΒουδαπέστηΒουδαπέστη

Μια συναρπαστική εξόρμηση στη μαγευτική Βουδαπέστη!

Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα ίχνη
που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό
καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα
“αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης
θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα
σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας
συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη
μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

Απευθείας πτήσεις με της Wizzair με πρωπληρωμένες θέσεις 
Ποιοτική διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία κοντά στο κέντρο της πόλης, με ειδικές τιμές γκρουπ
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο
ΔΩΡΟ πεζή περιήγηση στις μαγικές γωνιές της πόλης 
Ξενάγηση By night & κρουαζιέρα στο Δούναβη
Εκδρομή στα μαγευτικά Παραδουνάβια χωριά
Διασκέδαση στα παραδοσιακά τσιγγάνικα βιολιά 
Επίσημο ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Βουδαπέστης, ο καλύτερος τοπικός σας φίλος

ΑΝΑΧΩΡΗΣH
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ και επιβίβαση στην πτήση για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Φτάνουμε στην
φημισμένη πρωτεύουσα και χωρίς να χάσουμε χρόνο ξεκινάμε την ξενάγηση στην πόλη. Θα δούμε την πλατεία των Ηρώων με το
μνημείο της Χιλιετηρίδας, το Ζωολογικό κήπο, τα λουτρά Σετσενι, μόνιμο τσίρκο της πόλης, τη λεωφόρο Αντράσυ με τα
καλοδιατηρημένα κτίρια, την Οπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, την ακαδημία τον επιστημών και θα αφήσουμε το
πνευματικό κέντρο της μεγαλοαστικής τάξης της Πέστης, περνώντας στην βασιλική Βούδα από τη Γέφυρα των Λεόντων, όπου
βρίσκεται ο λόφος των Ψαράδων. Στο κέντρο του λόφου με το Βασιλικό ανάκτορο των Αψβούργων, πόλη-κάστρο από τον 17ο
αιώνα, βρίσκεται η πλατεία της Αγίας Τριάδας. Εκεί δεσπόζει ο ναός της Θεοτόκου, γνωστός ως ναός του Ματθία, που ιδρύθηκε το
1250. Θα καταλήξουμε στην κεντρική αγορά της οδού Βάτσι Ούτσα. Στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για
το βράδυ, σας προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα
της πόλης. Ανάμεσα τους δεσπόζει το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο, το οποίο έχει μήκος 268 μέτρα και πλάτος 123. Αποτελεί ένα
από τα παλαιότερα κτίρια κοινοβουλίων στην Ευρώπη. Στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

 Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα κινηθούμε στην πόλη χρησιμοποιώντας τα μέσα μαζικής μεταφοράς με τη βοήθεια του
έμπειρου συνοδού μας, ώστε να γνωρίσουμε τα απόκρυφα σημεία της μαγικής αυτής πόλης.Θα κατευθυνθούμε στο  Πάρκο της
Πόλης ( Varosliget) στα Ουγγρικά, είναι ένας αγαπημένος προορισμός τόσο για τους ντόπιους όσο και για τους επισκέπτες της
Βουδαπέστης, χάρη στα πολλά σημεία ενδιαφέροντος που θα βρείτε εκεί. Διάφορα μουσεία, Ζωολογικός κήπος, το Κάστρο
Vajdahunyad, τα διάσημα Ιαματικά Λουτρά Σέτσενι, η Πλατεία Ηρώων και άλλα πολλά που σε συνδυασμό με το καταπράσινο τοπίο,
καθιστούν την επίσκεψη απαραίτητη. Στη συνέχεια θα μπούμε στην πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης που λειτούργησε το
1896 και θα μεταβούμε στην περίφημη σκεπαστή αγορά αγορα της Βουδαπέστης.  Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή
μας στον κεντρικό πεζόδρομο Vatci Utca για να πραγματοποιήσουμε τις αναμνηστικής αγορές μας και να δειπνήσουμε σε ένα από
τα περίφημα ουγγρικά εστιατόρια.Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό
δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.



Budapest
Η 3η μέρα της εκδρομής είναι στη διάθεσή σας να την αξιοποιήσετε με τον τρόπο που επιθυμείτε , εμείς σας προτείνουμε : 
Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης! Χτισμένο το 1896, αποτελεί μια ανάδειξη της
αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους αιώνες. Φιλοξενεί διάφορα φεστιβάλ, συναυλίες και εκθέσεις και στη συνέχεια
μπορείτε να απολαύσετε την  ατμόσφαιρα σε ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω που βρίσκονται όλα στο City Park:

Ζωολογικός κήπος Βουδαπέστης 
Είναι σπάνιο να βρεις ζωολογικό κήπο στο κέντρο μιας πόλη, εδώ όμως είναι γεγονός. Πρόκειται για το παλαιότερο ζωολογικό
πάρκο στην Ουγγαρία και ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο με 1.072 είδη. 

Széchenyi Budapest Spa
Προφανώς έχει ακούσει πως στη Βουδαπέστη πρέπει να επισκεφτείς και ένα spa! Αυτό λοιπόν είναι το μεγαλύτερο ιατρικό λουτρό
στην Ευρώπη με 18 εσωτερικές θερμαινόμενες πισίνες, steam rooms, σάουνες και μια μεγάλη εξωτερική πισίνα για τους πιο
τολμηρούς. Το νερό του τροφοδοτείται από δύο ιαματικές πηγές, με θερμοκρασία 74 και 77 °C.

Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια φανταστική προαιρετική εκδρομή στην Ουγγρική επαρχία. Υπάρχουν πολύ ωραία μέρη και έξω
από την Βουδαπέστη. Η πιο φημισμένη εξόρμηση είναι η σημερινή μας εκδρομή στα περίφημα παραδουνάβια χωριά της
Ουγγαρίας. Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος
πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα
των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων. Το
μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη για να έχετε επιπλέον χρόνο να κάνετε οποιαδήποτε επίσκεψη επιθυμείτε. Εμείς
προτείνουμε να επισκεφτείτε το Κοινοβούλιο. Είναι ένα επιβλητικό κτίριο στις όχθες του Δούναβη. Αξίζει να το θαυμάσει κανείς
τόσο την ημέρα, για να δει την μεγαλοπρέπειά του και την υπέροχη αρχιτεκτονική, όσο και το βράδυ, για τον υπέροχο φωτισμό
του. Ιδιαίτερα μαγευτικός είναι ο αντικατοπτρισμός του στο ποτάμι. Οι καλύτερες φωτογραφίες βγαίνουν από την Βούδα, όμως
είναι ωραίο να πάει κανείς και από την μπροστινή πλευρά και να το θαυμάσει από κοντά. Οι τρεις επιβλητικές αίθουσες είναι
επισκέψιμες και μπορείτε να ξεναγηθείτε με τη χρήση ακουστικών. Από εκεί μπορείτε να επισκεφτείτε και την σκεπαστή αγορά,
γεμάτη με παραδοσιακά προϊόντα.

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο, αποχαιρετώντας τη Βουδαπέστη και τη ρομαντική της
ατμόσφαιρα. Με τις εικόνες του Δούναβη, των ιστορικών μνημείων και των παραδοσιακών αγορών να μας συνοδεύουν,
επιβιβαζόμαστε στην πτήση της επιστροφής.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
6 Ιουνίου

AKEAH VERDI 4*
4 στάσεις metro από 

την κεντρική πλατεία Vaci Utca
330 310 299 165 WIZZAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
14.10-14.50

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11.05-13.45

MERCURE BUDAPEST 
CITY CENTER 4*

Κεντρικό
415 395 320 215

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Wizzair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας
κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις 55x40x23εκ.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (10 ευρώ ανά άτομο συνολικά)
Εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά : 60€ ενήλικες & 40€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 35€ ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Τσιγγάνικα Βιολιά : 60€ ενήλικες & 45€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


